

tervezése, vaskémlészetten, tüzelés-  
tan, nemzetgazdaságtan, magán és  
kereskedelmi váltójog, bányá- és víz-  
jog, számvitel, közegészségügy. Vizs-  
gáinak döntő része kitűnő volt, az okle-  
veleibe is kitűnő minősítés került.

Nagy szeretettel és tisztelettel volt  
bátyja, Pattantyús-Ábrahám Géza irá-  
nyában. Ez a vonzalom kiviláglik  
1930. október 9-én írt leveléből, ami-  
ben gratulált bátyjának és örömet  
fejezte ki, hogy az egyetemi tanács  
kinevezte a budapesti József nádor  
Műszaki és Gazdaságtudományi  
Egyetem III. gépészeti tanszék veze-  
tőjének. Életének egyetlen terve volt,  
ami nem valósulhatott meg: Géza  
bátyjával közösen tervezték, hogy  
nyugdíjas éveikben megírják a tech-  
nika fejlődéséről szóló közös könyvük-  
et „Monumentum aere perennius”  
címen (Ércnél maradandóbb emlék-  
mű). Sajnos mindkét professzor  
1956-ban elhalálozott.

Egy törekenynek látszó ember ho-  
gyan tudta ezeket a feladatokat, terve-  
ket végrehajtani, és a csapásokat,  
megpróbáltatásokat átélni? Először,

hogy az élettől kapott talentum és eh-  
hez járuló szorgalmas tanulás megal-  
poztta azt a nagy tudást, amivel rendel-  
kezett. Másodsor, a családi háttér na-  
gyon szilárd háttérnek bizonyult, kü-  
lönösen kedves felesége jóvoltából.  
Harmadsor pedig segítette őt az a  
végtelen, megingathatatlan istenhit,  
amihez ragaszkodott, és élete végéig  
megtartotta.

Egyetemi oktatómunkája mellett  
ezer szállal kötődött az Országos Ma-  
gyar Bányászati és Kohászati Egye-  
sülethez. Az egyesületnek sok évtize-  
den keresztül tagja volt, magas tisztsé-  
geket töltött be, és sok emlékezetes  
beszéde az egyesület rendezvényén  
hangzott el. 1956. január 30-án hunyt  
el, temetése február 4-én volt a Far-  
kasréti temetőben.

A Miskolci Egyetem nagy tisztelettel  
emlékezik meg a professzor úr neves  
évfordulóiról. 1959-ben a kohómérnöki  
kar épületében felállították bronz mell-  
szobrát, Vigh Tamás szobrász alkotá-  
sát, majd négy évvel később szabad-  
téri kőszobrát is, amely a bronzszobor  
másolata. Halálának 25. évfordulóján

az egyetemi bizottság emlékkiállítását  
szervezett és egyetemi füzeteket adott  
ki életpályája sokszínűségének bemu-  
tatásával.

Végezetül a szerző köszönetet  
mond azoknak, akik az előadás össze-  
állításához sok szolgálatot tettek: dr.  
Tranta Ferenc emeritusz professzor-  
nak és Czakó Lajos okleveles kohó-  
mérnöknek, akik a Miskolci Egyetemi  
Könyvtár kiadásában a professzor úr  
születésének 100. évfordulójára ké-  
szült emlékkönyvet rendelkezésre bo-  
csátották (szerk. Terplán Zénó egyete-  
mi tanár, az MTA levelező tagja).  
Ugyancsak köszönet illeti dr. Pilissy  
Lajos kandidátust, aki a Nehézipari  
Műszaki Egyetem közleményei sor-  
zatában megjelent 26. számú kötetet  
adta ajándékba. Bán Attila őrnagy ko-  
hómérnök és muzeológus (Hadtörté-  
neti Múzeum) az első világháborús  
tevékenységről közölt adatokat, dr.  
Selmeczi Ildikó, a Földtani Intézet fő-  
munkatársa pedig a két családról  
szóló információt bocsátotta rendelkezésre.

**Karancz Ernő József**

## A Miskolci Egyetem hírei

A 2018. június 29-i Diplomaátadó  
Ünnepi Szenátusülésen a Műszaki  
Anyagtudományi Kar végzős hallgatói  
megkapták oklevelüket. Anyagmérnö-  
ki mesterszakon 22 fő, kohómérnöki  
mesterszakon 15 fő, anyagmérnöki  
alapszakon 10 fő vehette át oklevelét.  
Összesen 47-en kapták meg mérnöki  
oklevelüket.

Az ünnepségen az egyetem rekto-  
ra, prof. dr. Torma András tiszteletbeli  
doktori oklevelet adományozott prof.  
dr. Roósz Andrásnak.

A Miskolci Egyetem Hallgatói Ön-  
kormányzata a hallgatókkal való  
kiemelkedő kapcsolata, együttmű-  
ködő- és segítőkészsége, valamint az  
egyetemi oktatásfejlesztés érdekében  
végzett munkája elismeréseként  
Kiváló Oktató Diplomát adományozott  
prof. dr. Mertinger Valéria, a Műszaki  
Anyagtudományi Kar egyetemi tanára  
részére.

A hallgatói érdekképviselő terén,  
valamint az egyetemi diák- és közélet-



■ Végzős hallgatók a diplomaosztás után

ben végzett kiemelkedő munkájának  
elismeréseként a Miskolci Egyetem  
Hallgatói Önkormányzata Becsület-  
diplomát adományozott Pálfalusi Vik-  
tor, a Műszaki Anyagtudományi Kar  
hallgatója részére.

A Miskolci Egyetem rektora az egye-

temi kémiaoktatás szakmai támogatá-  
sáért, illetve az egyetem beiskolázási  
tevékenységének elősegítéséért Sig-  
num Aureum Universitatis kitüntetés  
adományozott Kiss László, a Kiss  
Cégcsoport tulajdonos-igazgatója ré-  
szére.